

大家好，关于玩虚拟货币是什么很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于为什么虚拟货币越来越多？还有很多人炒币？怎么看待这种现象？的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [为什么老婆那么沉迷虚拟货币？](#)
2. [什么叫币圈人士](#)
3. [为什么虚拟货币越来越多？还有很多人炒币？怎么看待这种现象？](#)
4. [现在有的人在玩虚拟货币，合法吗？都有哪些虚拟货币呢？](#)

## 为什么老婆那么沉迷虚拟货币？

依我之见一般大多数女人对投资兴趣不及男性。你夫人是一个独立见解的人。

但女性一但玩起投资会很投入，理智性会差一些。其实投资是要具有哲学思维的，因为投资就是对明天投资，宏观一点是未来发展方向的投资，可能你夫人具有发展眼光，国际非官方发行的数字币，中国官方叫虚拟货币，其实在西方大多数货币都是非官方发行的，都是由银行集团与政治经济发行的。如美元，欧元，英镑，港元，我们的人民币是国家发行的，所以对一个非某个官方承认贸易交易介质（我对货币的理解），大多国人是不理解与不信任的，其实原始社会用贝壳+动物牙作为交易介质，封建社会用金属作为交易介质金银铜币或贵金属，近代用纸币，这都是经济技术发展产生进步的产物，现代出现了数字币也是经济技术发展的产物，中国官方非承认的叫虚拟币，都是区块链技术在货币的应用产物，具有保密性，数量定量，不可复制，且有唯一性。所以它是对抗印币大肆发币废币的利器。也是对抗霸权制裁的利器，如美对委.伊.俄制裁，数字币成了对抗的货币工具，美就没办法。而官方发行的币，就有极不稳定的风险，如早期台湾的台币经济玩不下去就发的太多，玩不下去废币重发改叫新台币，委内瑞拉在美制裁下，币值下降只原来的几千上万分之一。伊拉克很多被美推翻的政府废币重发，老百姓财富一夜之间没了。所以你夫人还是对投资有一定见解的，任何事物是发展的，货币也是随政治，经济与技术发展而发展。国人认为人民币是政府发行的才靠谱，其实国际上发行的货币发行是非官方发行的多，只是官方承认罢了。如果你站在货币产生与发展角度去看就没有什么不对了，其实货币就是一信用的交易介质。只是在西方容易接受，货币都基本上不是政府发行的，只是政府承认而已，而数字币也非政府发行，交易者信任就行。西方人接受就不难理解了。因它们的货币本就不是政府发行的。而且西方税收事后税，消费税，买商才交税，我国是流通环节交税，叫增值税，金融体制不一样，不承认国际流行的数字币就不难理解了。对货币承认与否，这是政府的权利。你夫人只是对数字币的与你理解有差异而已。

## 什么叫币圈人士

币圈人士。顾名思义就是玩虚拟币的。那个交际圈儿的人。这是一个比较封闭的社交组织。他们大多以玩儿虚拟币为主。虚拟币与比特币最为出名。还有什么火星币，地球币之类的。统称为币圈儿认识。

## 为什么虚拟货币越来越多？还有很多人炒币？怎么看待这种现象？

很简单，其根本原因还是有人赚到了钱，而赚大钱的故事又不断扩张，以至于让更多人羡慕，纷纷欲试。

这是一个疯狂的圈子，也是一个疯狂的时代，只要你进了币圈，哪怕稍微窥探到他的一点点毫毛，都能轻易看到一夜暴富的传奇，一个币可能在一天之内上涨数倍甚至数十倍、百倍，这样的事情至今还在币圈上演，而且从最初的比特币到以太坊为代表的公链、智能合约，到后来发展的DeFi，NFT，DAO，以及现在的GameFI，Mateverse（元宇宙），每年都有不同的热点在轮番上演，炒完这波还有那波，在这里，人类的精力甚至都赶不上故事的发展。

是的，很疯狂，也充满了投机，往往是第一口吃到螃蟹的人赚的盆满钵满，等待普通大众都往里涌的时候，锋利的镰刀可能就将鲜嫩的韭菜连根割断。在背后操盘的机构和一些先知先觉的幸运儿赚到了钱，而还有更多人，爆仓，血亏，割肉。赚钱的故事很容易传播了出去，越走越远，引来了更多的人，而亏损的人大多黯然神伤，悄然褪去，没人关心和理睬。因此市场上存在的声音几乎都是赚钱的，暴富的，却不知这只是经过自然选择后的少数幸运儿。

你觉得自己会是哪个幸运儿吗？

## 现在有的人在玩虚拟货币，合法吗？都有哪些虚拟货币呢？

合法，这是公民的权力?????人民日报之前有专门版面报道过的啊，但是国家未立法提倡这样的做法，同时立法打击的是非法发行代币的和非法ICO，所以老百姓上当受骗很难有申述的权力！

文章分享结束，玩虚拟货币是什么和为什么虚拟货币越来越多？还有很多人炒币？怎么看待这种现象？的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！